
  فيزيك

  شود. شود و باعث جلو رفتن كشتي مي ـ در حركت كشتي بر روي آب، نيروي پيشران نيرويي است كه از طرف آب به كشتي وارد مي» 4«گزينه  -1

  

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون) 

  ـ» 4«گزينه  - 2
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  (گروه مولفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون)

  ـ» 1«گزينه  - 3
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  ـ فصل دوم ـ نيروي عمودي سطح)(جيرودي) (پايه دوازدهم 

  ـ» 3«گزينه  - 4

sF mg maxN
s s N smax

f
f F /

mg

70
0 7

100

          

  دانيم اگر جسم ساكن باشد، نيروي اصطكاك ايستايي برابر با نيروي وارد شده بر جسم است. همچنين مي
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك)

  ـ» 3«گزينه  - 5
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي فنر)

  كنيم: ـ ابتدا نيروهاي وارد بر جسم را رسم مي» 1«گزينه  - 6

  

k N NF f / F F N2 40 0 4 100      اگر جسم با سرعت ثابت برود  
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N60 35 25  افزايش نيرويF1   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك)



  كنيم: را رسم مي Aـ ابتدا نيروهاي وارد بر گلوله » 2«گزينه  - 7
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  كنيم: را رسم مي Bسپس نيروهاي وارد بر گلوله 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي مقاومت شاره)

  كنيم: ـ نيروهاي وارد بر نردبان را رسم مي» 2«گزينه  - 8
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  (گروه مولفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تعادل)

  ـ» 4«گزينه  - 9
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  (گروه مولفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)

  ـ» 1«گزينه  -10
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)

  ـ» 2« گزينه - 11

av

kgm
t s p

Ps
P t t F N

kgm t
t s p

s

1 1
2

2 2

2 30
57 30

4 7 27
3 2

3 57

          
   



   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)

Pـ با توجه به رابطه» 1«گزينه  -12 mv
υρ ρ

  كنيم: ابتدا نمودارسرعت ـ زمان را رسم مي 

  

  جايي است. دانيم مساحت زير نمودار سرعت ـ زمان، جابه مي
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)



  ـ» 4«گزينه  -13
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گرانش)

  ـ» 4«گزينه  -14
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گرانش)

اندازه و در خلاف جهت يكـديگر   باشد، پس اين دو نيرو هم العمل مي ـ چون نيروي گرانشي وارد بر دو جسم از طرف يكديگر، عمل و عكس» 2«گزينه  - 15
   هستند.

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ گرانش)

  ـ» 4«گزينه  -16
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ انرژي جنبشي)

  ـ» 2«گزينه  -17
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ كار)

  پردازيم: آوريم و سپس به محاسبه كار نيروي وزن مي دست مي جايي جسم در راستاي قائم را به ـ ابتدا جابه» 3«ه گزين - 18

  

                                    mgW mgh / ( / / / ) / J      0 1 10 0 3 0 3 0 6 0 12   

  

  

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ كار)

  ـ» 4«گزينه  -19
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  (پايه دهم ـ فصل دوم ـ كار) (جيرودي)

  ـ» 2«گزينه  - 20
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي)



  ـ» 1«گزينه  -21
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي)

درصد انـرژي مكـانيكي اوليـه     B ،80درصد انرژي اوليه گلوله تلف شود يعني انرژي مكانيكي گلوله در محل شخص  20هنگامي كه »  3«گزينه  - 22
  شود پس داريم: مي

E E ( mv mgh ) ( mv mgh )    2 2
2 1 2 2 1 1

80 1 4 1

100 2 5 2
   

رسد بـه حـال    مي Bآيد كه گلوله وقتي به نوك بيني شخص  دست مي در صورتي به Bحداكثر تندي پرتاب براي اصابت نكردن گلوله به شخص 
v2سكون قرار گيرد. بنابراين: ο   
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي)

  ـ» 4« گزينه - 23
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي)

  ـ» 3«گزينه  - 24
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  دوم ـ توان) (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل

  ـ» 4«گزينه  - 25

m V
mgh Vgh h h(J)

       3 5
10 10 10   انرژي ورودي 10

h / m
h


    

3

5

80 انرژي خروجي  500 10
6 25

100 انرژي ورودي  10

  بازده 

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ بازده)


